O6beM cocTaBHOro MHOrorpaHHukKa

1. 1. Haiigute 00beM MHOTOTpAaHHUKA, W300paKEHHOTO HA PUCYHKE
(BCe IByTpaHHBIC YTIIBI MHOTOTPAHHUKA TIPSMEIE).

Pemenne.
00BeM MHOTOTPaHHHKA, N300paKEHHOTO Ha PUCYHKE (BCE MBYTPaHHBIC YTIIBI MHOTOTPAaHHUKA TIPSMEIE).

V=3.2-1+1-1-2=8.

OTtBerT: 8.

2. 2. Haiinute o0beM NIPOCTPAHCTBEHHOTO KpecTa, M300paKEHHOTO Ha
PHUCYHKE M COCTABICHHOI'O U3 €ANHUYHBIX KYOOB.

Pemenne.
Kpect cocTonut u3 7 oquHAKOBBIX KyOOB, ITO3TOMY €ro 00beM B 7 pa3 0oJblie 00beMa 0JHOTO Ky0a.

OtBeT: 7.

3. 3. Haiigute 00BbeM MHOTOTpPaHHHKA, W300paKEHHOTO Ha PUCYHKE
(Bce nIByrpaHHbIE YTIIbI IPSAMBbIE).
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Pemenne.
O0beM JaHHOTO MHOTOTPAaHHHKA PaBEH CyMME 00BEMOB MPSMOYTOJIBHBIX MMApAILICIEIUIICIIOB ¢ pedpamMu
54,2un2,2,4:

V=Vi+V,=5.4.2+2-2-4=256.

OtBeT: 56.

4. 4. Haiinure o0beM MHOTOTpaHHHMKA, HW300paKCHHOTO Ha PHCYHKE (BCE
JIBYTPaHHBIE YTIIbI IPSIMBIE).



Pemenne.
O0BbeM JaHHOTO MHOTOTPaHHKKA PaBEeH cyMMe 00BbEMOB NapaulenenunenoB ¢ peopamu 2,3, 1u 1, 1, 1:

V=Vi+V,=2.3-1+1-1-1=6+1="7.

OtrBeT: 7.
5. 5. Haiimute 00beM MHOTOTpaHHWKA, M300paKEHHOTO Ha PHUCYHKE (Bce 4

JIBYTPaHHBIC YTIIBI TIPSIMEIE). 3
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Pemenue.

O0beM TaHHOTO MHOTOTPaHHUKA PaBEH CyMME 00bEMOB TTapajuIeICTUIIeIOB ¢ pedpamu 3, 3,4 u 1, 1, 4:

V=Vi+Vh=3-3-4+1-1-4=236+4=40.

OtBerT: 40.

6. 6. Haiimute 00beM MHOTOrpaHHHMKA, W300paKEHHOTO Ha PHCYHKe (BCe
JIByTPAaHHBIC YTIIbI IPSIMEIE).
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Pemenne.
O0BbeM JAaHHOTO MHOTOTPAaHHUKA PaBEH Pa3HOCTH 0OBEMOB IMapalielienumeaoB ¢ pedpamu 3, 3,4 u 1, 1,
2:
V=V,—V,=3-3-4-1-1-2=34.
OtBeT: 34.

7. 7. Haiigure 00beM MHOTOrpaHHHUKA, M300PaKEHHOTO Ha PHCYHKE
(Bce nBYrpaHHBIE YTIIBI IPSMBIE).
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Pemenne.
O0beM TaHHOTO MHOTOTPAaHHHKA PaBEH Pa3HOCTH 0OBEMOB MapalIeNICITUIIEIOB CO CTOpOHaMH 5, 2, 4 u 1,
2,2:

V=V—-V,=5-2-4-4=36.

OtrBerT: 36.
8. 8. Haiinute 00beM MHOTOTpaHHWKA, HM300paKEHHOI'O Ha pPHCYHKe (BCe 5
JIBYTPAaHHBIE YTJIBI IPSIMBIE). 4
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Pemienne.

O0beM JaHHOTO MHOTOTPAaHHUKA PaBEH pa3sHUIIE 00HEMOB MapalICICIHIIEIOB CO CTOpoHaMu S5, 5, 4 u 1,
2,5:

V=Vi—V,=5-5-4—-10=90.

OtBert: 90.
9. 9. Haiinure o00BeM MHOTOTpaHHUKA, H300pPaKEHHOTO Ha )
pHUCYHKE (Bce ABYTpaHHBIE YTIIBI IIPSAMBIE). |
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Pemenue.
O0BeM TaHHOTO MHOTOTPAaHHUKA PaBeH CyMMe 00bEMOB TTapajuielienue1oB ¢ pedpamu 1, 3,2 u 1, 3, 4:

V=Vi+V,=6+12=18.

OtBerT: 18.

10. 10. Hatimure 00beM MHOTOTpaHHHKA, H300pa)KEHHOTO HAa PUCYHKE (BCe
JIByTPaHHBIE YTIIbI IPSIMBIE). 3

Pemenne.
O0beM JaHHOTO MHOTOTPAaHHUKA PaBEH CyMMe 00bEMOB IapajuIeTIenue1oB ¢ pedpamu 2, 3,2 u 1, 3, 4:

V=Vi+V=124+12=24.

OTBeT: 24.



11.11.
Haiinute o0beM MHOTOTpaHHHMKA, M300paKEHHOTO HAa PHUCYHKE (BCe IBYIpaHHbBIE
YIJIBI IPSIMBIE).

6
Pemenne.
O0beM JAaHHOTO MHOTOTPAaHHUKA PaBEH Pa3HOCTH 0OBEMOB IMapalielieuIeoB ¢ pedpamu 1, 8, 6 u 1, 3,
1:
V=V-V,=1-8.6-3=45.
OtBer: 45.
12. 12. Haiigure 0o0beM MHOTOTpaHHHKA, HM300paKEHHOI'O Ha PHUCYHKe (Bce 3
JIBYTPAaHHBIE YTIIBI IPSIMBIE). 2
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Pemenne.
O0BeM JaHHOTO MHOTOTPAaHHKKA PaBeH cyMMe 00bEMOB NapauleenuneaoB ¢ pedbpamu 2, 3,3 u 5, 3, 4:
V=Vi+V,=2-3.343-4.5=18+460="78.
OtBer: 78.
13. 13. \pmHaiigure 00beM MHOTOTpaHHHUKA, W300pa)KEHHOTO Ha PHCYHKE
(Bce nByrpaHHBIE YTIIBI IPSMBIE). !
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Pemenue.
O0BeM TaHHOTO MHOTOTPaHHUKA PaBEH CyMME 00bEMOB TTapauIeTICTUICIOB ¢ pedpamu 7, 4, 2 u 4, 3, 4:

V=Vi+V,=7-4-24+3-4-4=506+48 = 104.

OTBeT: 104.

14. 14. Haiinute 00beM MHOTOTpaHHHKA, H300paKEHHOTO Ha PUCYHKE (BCe
JBYTPaHHBIC YTJIbI IPSIMBIE). 2



Pemenne.
O06beM MHOTOTpaHHUKA paBEH cyMMe 00BEMOB MapajuIeJIeHuIIeIoB co ctopoHami (5, 3, 2), (3, 3, 5) u (2,
3,2):

V=Vi+V,+V3=5.-3-2+5-3-34+2-3-2=30+45+12=487.

OtsBer: 87.
15. 15. Haiimute 0o0beM MHOTOTpPaHHHMKA, W300paXKCHHOTO Ha PHCYHKE (BCe 5
JIBYTPaHHBIE YTIIbI IPSIMEIE). | 3
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Pemenne.

O0beM 1aHHOTO MHOTOTPaHHHKA PaBeH CyMMe 0OBEeMOB MapauleienuneaoB co ctoponamu (5, 3, 3), (6,
3,3)u(l,3,5):

V=Vi+Vo+V3=5-3.346-3-341-3-5=454+544+15=114.

OtBerT: 114.

16. 16. Haiinute o0beM MHOTOTpaHHUKA, M300paXCHHOTO HAa PHUCYHKE (BCe
JIBYTPAHHBIC YTIIBI TIPSIMBIE).

Pemenmne.
O0beM TaHHOTO MHOTOTPAaHHHKA PAaBEH Pa3HOCTH 0OBEMOB MapalIe/ICTUIIEA0B cO cTopoHaMu 4, 4, S u 1,
2, 1:

V=V-V,=4.4.5-2="8.

OrseT: 78.



